
2149�00
1 szt. 
z VAT �2643.27

149�00
1 szt. 
z VAT �183.27

Obowiązuje od czw. 5.06  do śr. 17.06.2025
8 i 15.06: nieczynne

w najlepszej cenie
Topowe MARKI

3299�00
1 szt. 
z VAT �4057.77

202.89 z VAT x 20 RAT 0%1

485.24 z VAT x 20 RAT 0%1

132.16 z VAT x 20 RAT 0%1

7890�00
1 zest. 
z VAT �9704.70

EKSPRES PRIMADONNA 
ECAM610.55.SB
•	 funkcja spieniania mleka
•	 technologia: Bean Adapt
•	 moc: 1450 W
•	 automatyczne płukanie, mielenie kawy, 

program czyszczenia, automatyczne wyłączanie,
system odkamieniania, funkcja spieniania mleka, 
system płukania karafki

901630

JACUZZI  
FRAME OSLO
•	 idealne dla 6 osób
•	 dysza do hydromasażu
•	 system szybkiego nagrzewania wody 40°C
•	 grzałka anty kamień
•	 w zestawie: filtr, podajnik środków chemicznych, 

podgrzewacz, pokrywa zabezpieczająca, pompa
440005

DYSON 
ODKURZACZ 
V15 FLUFFY 
DETECT
•	 bezprzewodowy
•	 technologia: LED

DustSpotter
•	 filtr HEPA
115241

BOSS  
T-SHIRT MĘSKI
•	 rozmiary: M-2XL
170872

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

1

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer

NOWOŚĆ

160 CM

65
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M

160 CM
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ro
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pl
25
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- 2

69

https://selgros24.pl/pl/p/901630/
https://selgros24.pl/pl/p/115241/
https://ecam610.55.sb/
https://selgros.pl/
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 moda

229�00
1 para 
z VAT �281.67239�00

1 para 
z VAT �293.97

299�00
1 szt. 
z VAT �367.77

199�00
1 szt. 
z VAT �244.77269�00

1 szt. 
z VAT �330.87

BOSS  
POLO MĘSKIE
•	 rozmiary: M-2XL 
203085

RALPH LAUREN  
POLO MĘSKIE 
•	 rozmiary: S-2XL 
214605

ICEBERG  
POLO MĘSKIE
•	 rozmiary: S-2XL
108463

CROCS  
KLAPKI CRUSH
•	 rozmiary: 36/37-41/42
123122

LACOSTE  
BUTY DAMSKIE
•	 rozmiary: 35-40
25346

NOWOŚĆ

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025

189�00
1 szt. 
z VAT �232.47 189�00

1 szt. 
z VAT �232.47

289�00
1 para 
z VAT �355.47289�00

1 para 
z VAT �355.47

59�90
3 pary 
z VAT �73.68 129�00

3 pary 
z VAT �158.67 139�00

3 pary 
z VAT �170.97

MEXX 
BOKSERKI
•	 rozmiary: M-2XL 
•	 różne kolory 
907627

BOSS  
BOKSERKI MĘSKIE
•	 rozmiary: M-2XL 
202526

GANT
BOKSERKI
•	 rozmiary: M-2XL
15287

BRUBECK  
T-SHIRT DAMSKI  
•	 rozmiary: S-XL 
•	 wełna Merino chroni 

przed wyziębieniem 
i przegrzaniem

•	 technologia Airbalance 
wspomaga cyrkulację 
powietrza

961312

BRUBECK  
BUTY MĘSKIE
•	 rozmiary: 41-46
•	 właściwości izolacyjne i termoregulacyjne
•	 doskonałe wyprofilowanie
•	 elastyczna cholewka Total Flex
•	 wytrzymała podeszwa Ground Feel
946145

BRUBECK  
T-SHIRT MĘSKI 
OUTDOOR
•	 rozmiary: M-2XL
•	 wełna Merino chroni przed 

wyziębieniem i przegrzaniem
•	 technologia Airbalance 

wspomaga cyrkulację 
powietrza

944830

BRUBECK  
BUTY DAMSKIE 
•	 rozmiary: 35-40
•	 właściwości izolacyjne 

i termoregulacyjne
•	 doskonałe wyprofilowanie
•	 elastyczna cholewka  

Total Flex
•	 wytrzymała podeszwa 

Ground Feel
1326739

3pary3pary3pary

FIGI, SLIPY I BOKSERKI  
MARKI BRUBECK

*Trzecia najtańsza para za 1 grosz. Limit 3 pary za 1 grosz  
na Klienta na dzień. Lista artykułów objętych
akcją dostępna w hali. Rabat zostanie naliczony przy kasie.

MIKSUJ DOWOLNIE

2+1
za 1 GROSZ*

odzież i bielizna



4

Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025

4

Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025

4* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros zaopatrują się w dużej mierze f irmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
WSPIERA

i
 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS W POLSCE.   GODZINY
OT WA RC I A H A L S E LG RO S N A W W W. S E LG RO S . P L    W HAL ACH LUBIN , S IEDLCE  
I WARSZAWA-WAWER W PROMOCJI PRZEMYSŁOWEJ OGRANICZONA LICZBA PRODUKTÓW.

UNIWERSALNA POŚCIEL CAŁOROCZNA

Ekskluzywna kołdra puchowa 
pokryta 100% bawełną o gęstym 
splocie żakardowym. Wypełniona 

90% polskim puchem gęsim 
charakteryzującym się dużą 

sprężystością i wytrzymałością. 
To okrycie, którego z powodzeniem 

można używać i latem, i zimą.

Wypełniona polskim puchem gęsim, 
pomiędzy którym znajdują się  

tunele powietrzne.

Specjalne tunele zimą doskonale 
izolują od chłodniejszego otoczenia, 
a latem uwalniają nadmiar gorącego 

powietrza gromadzącego się  
pod kołdrą.

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37 349�00

1 szt. 
z VAT �429.27

169�00
1 szt. 
z VAT �207.87

549�00
1 szt. 
z VAT �675.27 449�00

1 szt. 
z VAT �552.27179�00

1 szt. 
z VAT �220.17

349�00
1 szt. 
z VAT �429.27

PIÓREX  
KOŁDRA WHITE FLOWER 
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna puchoszczelna
•	 wypełnienie: puch gęsi
•	 w promocji również kołdra 200 x 220 cm
832327

PIÓREX  
KOŁDRA KLIMATYCZNA 
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna 
•	 wypełnienie: polski puch gęsi 90% 
•	 dostępny również rozmiar 220 x 200 cm
134341

MEXX  
PODUSZKA 60 x 40 CM
•	 w promocji również poduszka  

ortopedyczna 60 x 40 cm
•	 zdejmowany pokrowiec
•	 otwory wentylacyjne zapewniające przepływ  

powietrza i odprowadzanie wilgoci
54085

CALVIN KLEIN  
TORBA DAMSKA
•	 zamykana na magnes
•	 wewnętrzna główna kieszeń zamykana na zamek
860977

WALIZKA 
ABS 36 L
771414

TOMMY HILFIGER
PORTFEL MĘSKI 
440696

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer

55 x 40 x 20 CM
36 LITRÓW

PORTFEL MĘSKI  
ZE SKÓRY NATURALNEJ
•	 różne modele
96206

TORBA NA LAPTOP ZE SKÓRY
•	 mieści rozmiar A4
•	 regulowany pasek
246733

dom i podróże

https://www.selgros.pl/
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025

5

Kupuj prosto
i praktycznie minimum formalności

sam wybierasz liczbę rat

szybka decyzja kredytowa2 ¹Dla kredytu na zakup towarów i usług oferowanego przez Santander Consumer Bank S.A. z siedzibą we Wrocławiu, dla propozycji „20 rat 0%” wyliczenia dla przykładu reprezentatywnego 
na dzień 07.01.2025 r.: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0%; cena towaru 4800 zł; stała stopa oprocentowania kredytu 0%; całkowita kwota kredytu 4800 zł; całkowita 
kwota do zapłaty 4800 zł; całkowity koszt kredytu 0 zł; czas obowiązywania umowy: 20 miesięcy, wysokość 20 równych rat miesięcznych 240 zł.
Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie podjęta 
przez Bank. Szczegóły u sprzedawcy oraz na www.santanderconsumer.pl TRANSGOURMET POLSKA SP. Z O.O. występujący w roli pośrednika kredytowego sporządza i zawiera umowy  
o kredyt na zakup towarów i usług w imieniu i na rzecz Santander Consumer Bank S.A., wydaje Formularz Informacyjny, przyjmuje oświadczenia o odstąpieniu od umowy kredytu oraz udziela 
wyjaśnień dotyczących treści wymienionych dokumentów.
²Czas liczony od momentu uzyskania i potwierdzenia wymaganych danych: o tożsamości, wysokości i źródle dochodów wnioskodawcy, niezbędnych do wydania decyzji kredytowej.

na stół

25.77 z VAT x 20 RAT 0%1

17.77 z VAT x 20 RAT 0%1

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 kompl. 
z VAT �367.77

219�00
1 kompl. 
z VAT �269.37

419�00
1 kompl. 
z VAT �515.37

289�00
1 kompl. 
z VAT �355.47

KOMPLET 
OBIADOWY 
8 CZĘŚCI FOR ME
•	 talerz płaski 27 cm 
•	 talerz głęboki 25 cm
786576

KOMPLET 
ŚNIADANIOWY 
6 CZĘŚCI CRAFTED
•	 2 kubki 300 ml 
•	 2 talerze płytkie 21 cm
•	 2 miski 550 ml
88246

KOMPLET OBIADOWY 
4 CZĘŚCI CRAFTED
•	 talerz obiadowy 26 cm 
•	 talerz głęboki 21,5 cm 
116857

KOMPLET SZTUĆCÓW 
30 CZĘŚCI SCALA
•	 łyżeczka 6 szt. 
•	 łyżka 6 szt. 
•	 nóż 6 szt. 
•	 widelczyk 6 szt. 
•	 widelec 6 szt. 
•	 stal 18/10
858043

https://www.santanderconsumer.pl/
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 akcesoria i szkło

Szkło kryształowe

Szkło kryształowe

Szkło kryształowe

239�00
1 kompl. 
z VAT �293.97

79�90
1 kompl. 
z VAT �98.28

119�00
1 szt. 
z VAT �146.37

239�00
1 szt. 
z VAT �293.97

14�90
1 szt. 
z VAT �18.33

54�90
1 szt. 
z VAT �67.53od 49�90

1 szt. 
z VAT �61.38

NÓŻ DO WARZYW I OWOCÓW 7 CM 
NOW S
•	 dostępne również większe  

noże z tej samej linii
268327

KUBEK  
TERMICZNY  
450 ML
•	 kolory: czarny i biały
•	 utrzymuje temperaturę gorących 

napojów przez 7 godzin,  
a zimnych do 12 godzin

134940

KUBEK TERMICZNY 
470 ML
•	 kolory: stalowy i czerwony
•	 utrzymuje temperaturę gorących 

napojów przez 7 godzin,  
a zimnych do 18 godzin

473845

KOMPLET  
KARAFKA  
+ 4 SZKLANKI  
HIGHLAND
•	 karafka 750 ml, 

 4 szklanki 345 ml
•	 szkło kryształowe
345997

KOMPLET KARAFKA + 
4 KIELISZKI DO WINA VIVENDI
•	 pojemność kieliszka: 763 ml 
•	 pojemność karafki: 1,8 l
•	 szkło kryształowe
798183

SZKLANKA DO WHISKY 
335 ML  BOSSA NOVA
•	 dostępna również szklanka 399 ml  

z tej samej linii
•	 szkło kryształowe
205174

COOLER 
DO WINA 
SOMMELIER
52807

6
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 do kuchni

19.62 z VAT x 20 RAT 0%1

23.31 z VAT x 20 RAT 0%1

27.61 z VAT x 20 RAT 0%1

319�00
1 kompl. 
z VAT �392.37

379�00
1 kompl. 
z VAT �466.17

449�00
1 kompl. 
z VAT �552.27

KOMPLET GARNKÓW 10 CZĘŚCI 
COOK & CLIP
•	 3 garnki z pokrywami: 

18 cm/2,2 l; 20 cm/2,9 l; 24 cm/5 l
•	 wysoki garnek z pokrywą 22 cm/6,1 l 
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,5 l 
•	 system blokady pokrywki ułatwiający odcedzanie
•	 miarka pojemności wewnątrz naczyń
•	 nienagrzewające się uchwyty
•	 trójwarstwowe dno
866793

KOMPLET 15 CZĘŚCI 
INGENIO COOK EAT
•	 2 rondle 16/20 cm
•	 3 patelnie: 22/26/28 cm, patelnia głęboka 24 cm,

patelnia wok 26 cm 
•	 3 akcesoria: chochla, łyżka, łopatka cedzakowa,

2 pokrywki: 16/20 cm, 2 przekładki filcowe, 
odpinana rączka

•	 odłączana rączka ułatwia przechowywanie
•	 powłoka tytanowa patelni
934543

Tego samego naczynia można  
użyć do gotowania, pieczenia  

i przechowywania.

KOMPLET GARNKÓW 
11 CZĘŚCI KLASSIKER
•	 4 garnki z pokrywami: 18 cm/2,6 l; 20 cm/3,6 l; 

24 cm/7 l; 22 cm/4,7 l z dodatkowym naczyniem
do gotowania na parze 22 cm/3 l

•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
•	 miarka pojemności wewnątrz naczyń
•	 można używać w piekarnikach
•	 pokrywka z funkcją odprowadzania nadmiaru pary
•	 trójwarstwowe dno
460308

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

https://selgros24.pl/pl/p/866793/
https://selgros24.pl/pl/p/934543/
https://selgros24.pl/pl/p/460308/
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 do kuchni

122.94 z VAT x 20 RAT 0%1

29.46 z VAT x 20 RAT 0%1 18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

34.38 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT �367.77479�00

1 szt. 
z VAT �589.17

559�00
1 szt. 
z VAT �687.571999�00

1 szt. 
z VAT �2458.77

EKSPRES 
ECAM46.860.B
•	 automatyczne wyłączanie,

system wstępnego 
zaparzania, mielenie kawy, 
program czyszczenia, 
system odkamieniania, 
system płukania karafki, 
funkcja spieniania mleka

•	 moc: 1450 W
•	 regulacja stopnia 

zmielenia kawy
•	 technologia: Thermoblock
834589

FRYTOWNICA BEZTŁUSZCZOWA NA351/00 
DUAL BASKET
•	 moc: 2750 W
•	 pojemność: 9 l
•	 regulacja temp: 40-200°C
•	 dedykowana aplikacja mobilna NutriU
•	 technologia RAPID AIR
•	 ekran dotykowy z 8 zaprogramowanymi ustawieniami ułatwiającymi gotowanie
364524

GRILL ELEKTRYCZNY 7 CG 7040
•	 moc: 2000 W
•	 pow. grillowania: 667 cm2

•	 wyświetlacz LCD
•	 odprowadzanie tłuszczu
•	 nieprzywieralna powłoka płyty
•	 regulacja temperatury
•	 otwierana pokrywa do 180°
834126

BLENDER RĘCZNY 
MQ9135XI  
MULTIQUICK 9
•	 moc: 1200 W
•	 pojemność miksera 0,6 l (dm³)
•	 pojemność malaksera 0,5 l (dm³)
•	 liczba prędkości: 3
•	 w zestawie: końcówka do mieszania,

przystawka szatkująca, 
trzepaczka do ubijania

•	 możliwość indywidualnej rozbudowy
•	 możliwość mycia części w zmywarce
944125

https://selgros24.pl/pl/p/834589/
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 sprzątanie

42.99 z VAT x 20 RAT 0%1

42.99 z VAT x 20 RAT 0%1

59.59 z VAT x 20 RAT 0%1

699�00
1 szt. 
z VAT �859.77

61.44 z VAT x 20 RAT 0%1

999�00
1 szt. 
z VAT �1228.77699�00

1 szt. 
z VAT �859.77

969�00
1 szt. 
z VAT �1191.87

GENERATOR PARY GV9721 PRO EXPRESS 
ULTIMATE II
•	 trzy tryby prasowania: delikatny, normalny lub max
•	 wyjmowana szufladka, calc collector
•	 prasowanie na mokro, prasowanie w pionie, prasowanie na sucho
•	 moc: 3000 W
•	 silne uderzenie pary: 600 g/min
•	 technologie: Anti Calc, Anti drip, Auto Off, Calc Collector, Protect System
140626

ODKURZACZ BEZWORKOWY BGC41Q69 
PROSILENCE SERIE 6
•	 system EASY CLEAN – łatwiejsze czyszczenie pojemnika na kurz i brud. Wyposażony

w zmywalny Antyalergiczny filtr HEPA. Filtruje 99,95% drobnych cząstek kurzu, 
bakterii i zanieczyszczeń – dlatego jest idealny dla alergików.

•	 moc: 600 W
•	 zasięg pracy: 10  m
•	 10 lat gwarancji na silnik
•	 technologia Silników Bosch moc „Made in Germany”
•	 technologia Sensor AirCycle
911272

ODKURZACZ PIONOWY 
BBS711W UNLIMITED 7
•	 regulacja mocy
•	 maks. czas pracy: do 40 min
•	 wymienny akumulator o pojemności 3.0 Ah
•	 elektroszczotka AllFloor DynamicPower Brush 

ze zintegrowanymi oświetleniem podłogowym LED
761930

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer

ODKURZACZ 
PIONOWY TY2079
•	 w zestawie: szczotka do kanapy,

ssawka szczelinowa, szczotka 
easy brush, baza ładująca

•	 regulacja mocy
•	 maks. czas pracy: do 45 min
•	 technologia Flex
133136

NOWOŚĆ

https://selgros24.pl/pl/p/761930/
https://selgros24.pl/pl/p/133136/
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 sprzątanie

24.54 z VAT x 20 RAT 0%122.08 z VAT x 20 RAT 0%1

399�00
1 szt. 
z VAT �490.77359�00

1 szt. 
z VAT �441.57

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT �367.77

ŻELAZKO FV9844 ULTIMATE
•	 system antywapienny
•	 prasowanie w pionie
•	 moc: 3200 W
•	 uderzenie pary 250 g/min
•	 filtr Micro-Calc
•	 rodzaj stopy: powłoka stopy durilium airglide
758860

MOP 
ELEKTRYCZNY 
XV3101/01
•	 w zestawie nakładka, przewód 

usb, wkład ze środkiem 
do czyszczenia podłóg

•	 automatyczne zwilżanie padów
•	 technologia OneUp
•	 obrotowy przegub 360°
•	 maks. czas pracy: do 50 min
•	 zbiornik czystej wody [ml]: 312
•	 zbiornik  brudnej wody [ml]: 270
331150

ODKURZACZ 
WORKOWY 
BGB38RD2 SERIE 4
•	 moc: 600 W
•	 10 lat gwarancji na silnik
•	 technologia Silników Bosch 

moc „Made in Germany”
•	 wykonany w 30% z tworzyw

pochodzących z recyklingu
944077

NOWOŚĆ

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 ogród i taras

134.69 z VAT x 20 RAT 0%1

97.79 z VAT x 20 RAT 0%1

1799�00
1 szt. 
z VAT� 2212.77

110.64 z VAT x 20 RAT 0%1

1590�00
1 zest. 
z VAT �1955.70

2190�00
1 zest. 
z VAT �2693.70

ZESTAW  
MEBLI OGRODOWYCH  
BOSTON
•	 wymiary: 

krzesło: 85 x 57 x 51 cm 
stół: 74 x 118 x 118 cm

•	 wysokiej jakości aluminium
•	 nowoczesny design
•	 idealny dla 8 osób
100336

ZESTAW MEBLI VITA
•	 wymiary:   

stół: 120 x 60 x 33 cm  
fotel: 81 x 69 x 67,5 cm  
sofa: 180 x 69 x 67,5 cm

307553

PAWILON 
OGRODOWY
•	 wymiary: 300 x 260 x 300 cm
•	 solidna konstrukcja
•	 elegancki design
433484

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 ogród i taras

60.82 z VAT x 20 RAT 0%1

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

899�00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

55.29 z VAT x 20 RAT 0%1

989�00
1 szt. 
z VAT �1216.47

ZESTAW MEBLI MARBELLA
•	 wymiary:  

stół: 100 x 50 x 50 cm  
krzesła: 60 x 60 x 80 cm  
sofa: 120 x 65 x 80 cm

577718

OBROTOWY FOTEL 
OGRODOWY LUNA
•	 wymiary: 95 x 87 x 77 cm
920167

FOTEL 
Z PODNÓŻKIEM 
KLEOPATRA
•	 wymiary: 105 x 140 x 75 cm
921546

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 ogród i taras

134.69 z VAT x 20 RAT 0%1

165.44 z VAT x 20 RAT 0%1

124.78 z VAT x 20 RAT 0%1

2690�00
1 szt. 
z VAT �3308.70

2190�00
1 szt. 
z VAT �2693.70

2029�00
1 szt. 
z VAT �2495.67

BALI  
BASEN SPA
•	 wydajność pompy: 1325 l/h
•	 w zestawie: filtr, pokrowiec,  

pompa, łatka naprawcza
•	 funkcja jacuzzi
•	 system ogrzewania
•	 łatwy montaż
340645

CABO  
BASEN SPA
•	 w zestawie: filtr, 

pokrowiec, pompa,  
łatka naprawcza 

•	 elektroniczny  
panel sterujący

•	 funkcja jacuzzi
348283

BASEN  
POWER STEEL
•	 pojemność: 20 241 litrów
•	 w zestawie: drabinka, 

pompa, filtr
1086744

196 CM

71
 C

M

196 CM

180 CM

71
 C

M

18
0 

C
M

366 CM

12
2 

C
M 610 CM

SMOBY  
DOMEK 
NA PALACH
•	 wymiary: 243 x 197 x 160 cm
•	 zjeżdżalnia 150 cm
•	 powłoka ANTI-UV 

chroniąca przed 
blaknięciem

•	 przesuwne żaluzje
419584

1190�00
1 szt. 
z VAT� 1463.70

73.19 z VAT x 20 RAT 0%1

artykuł niedostępny  
w halach: Lubin, Siedlce,

Warszawa – Wawer
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 zabawki

26.38 z VAT x 20 RAT 0%1

20.23 z VAT x 20 RAT 0%1

27.00 z VAT x 20 RAT 0%1

26.38 z VAT x 20 RAT 0%1

20.85 z VAT x 20 RAT 0%1

36.84 z VAT x 20 RAT 0%1

204�00
1 szt. 
z VAT �250.92

329�00
1 szt. 
z VAT �404.67

439�00
1 szt. 
z VAT �539.97 429�00

1 szt. 
z VAT �527.57 339�00

1 szt. 
z VAT �416.97

429�00
1 szt. 
z VAT �527.67599�00

1 szt. 
z VAT �736.77

SMOBY  
TRAKTOR MAX
•	 w zestawie: przyczepka, ładowacz i łycha
•	 wymiary: 182 x 44 x 66 cm
•	 posiada pedały i kierownicę
•	 regulowane siedzisko
94004

LEGO TECHNIC 
KLOCKI 42154
•	 w zestawie 1466 elementów
217937

LEGO  
ART LOVE 
KLOCKI 
31214
•	 w zestawie 

791 elementów
397588

HOT WHEELS 
GARAŻ 
SMOKA
910500

LEGO TECHNIC  
KLOCKI PORSHE GT4 42176
•	 w zestawie 834 elementy
951147

KLOCKI  
LEGO TECHNIC 
MERCEDES AMG F1 
42173
•	 w zestawie 1642 elementy
943138

LEGO CITY 
KLOCKI 
SPACE 60434
•	 w zestawie 

1422 elementy
270739
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025 multimedia

1099�00
1 szt. 
z VAT �1351.77

67.59 z VAT x 20 RAT 0%1

359�00
1 szt. 
z VAT� 441.57

22.08 z VAT x 20 RAT 0%1

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1 159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57 129�00

1 szt. 
z VAT �158.67

GŁOŚNIK  
PARTYBOX ENCORE
•	 JBL Original Pro
•	 True Wireless Stereo
•	 maks. czas pracy: do 10 h
•	 dedykowana aplikacja mobilna PartyBox
411712

GŁOŚNIK FLIP 6
•	 JBL Original Pro Sound
•	 funkcja PartyBoost
•	 maks. czas pracy: do 12 h
951125

SŁUCHAWKI TUNE 660 NC
•	 aktywnredukcja hałasu
•	 maks. czas pracy: do 55 h
•	 funkcja szybkiego parowania Google
953069

SŁUCHAWKI  
WH-CH520B
•	 technologia Digital Sound Enhancement Engine
•	 360 Reality Audio
269478

SŁUCHAWKI TUNE 
215BT
•	 JBL Pure Bass
•	 maks. czas pracy: do 16 h
863934
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Obowiązuje: 
5.06-17.06.2025
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SONY PlayStation 5 Slim

1999�00
1 szt. 
z VAT �2458.77

122.94 z VAT x 20 RAT 0%1

KONSOLA PLAYSTATION 5 SLIM 
CHASSIS BLU-RAY
•	 w zestawie Kontroler DualSense
•	 obsługa odświeżania w wyświetlaczach 4K na poziomie 120 Hz
•	 z napędem
•	 liczba kontrolerów w zestawie: 1
•	 pojemność dysku: 1 TB
•	 technologia dźwięku 3D
•	 funkcja Game Boost
330840

NOWOŚĆ

16
GB

RAM
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